
Шановні батьки! Доводимо до Вашого відома зміни, що вносяться до 

Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, 

виключення таких споруд із фонду та ведення його обліку затвердженого 

постановою КМУ від 19 грудня 2023 р. № 1331.Звертаємо увагу на пункт 23 1: 

 “231. Інформація щодо об’єктів фонду захисних споруд відображається в 

мобільному додатку Порталу Дія (Дія) для інформування громадянина 

України, іноземця, особи без громадянства, яка на законних підставах 

перебуває на території України (документами, що посвідчують особу, є 

паспорт громадянина України або посвідка на постійне проживання, посвідка 

на тимчасове проживання (оформлені виключно із застосуванням засобів 

Єдиного державного демографічного реєстру), у якої встановлений мобільний 

додаток Порталу Дія (Дія) на електронному пристрої, критерії якого 

підтримують використання такого додатка, підключеного до Інтернету, з 

увімкненою функцією геолокації, яка пройшла електронну ідентифікацію та 

автентифікацію та якій у встановленому законодавством порядку присвоєно 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі — особа). 

Засобами Порталу Дія в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) на 

інтерактивній карті відображається (за наявності) така інформація щодо 

об’єктів фонду захисних споруд: 

місце розташування (регіон (область), район, територіальна громада, тип 

населеного пункту, назва населеного пункту, назва району міста, вид вулиці, 

назва вулиці, інші реквізити адреси, найменування будівлі); 

обліковий номер; 

вид; 

тип; 

площа (кв. метрів); 

місткість (кількість осіб); 

кількість входів/виходів, система опалення, система електроживлення, 

система водопостачання, система вентиляції, система каналізації; 

наявність та вид засобів зв’язку; 

безперешкодний доступ для населення; 

доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення; 

контактні дані (номер телефону) відповідальної особи; 

місце розташування ключів; 

фотографії; 

інша інформація. 

Зазначена інформація щодо об’єктів фонду захисних споруд 

відображається з врахуванням відомостей про геолокацію особи на момент 

отримання такої інформації. 

У разі відсутності геолокації пошук інформації щодо об’єктів фонду 

захисних споруд здійснюється за місцем розташування такого об’єкта. 



У разі відсутності підключення електронного пристрою особи до 

Інтернету засобами Порталу Дія в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) 

відображається інтерактивна карта об’єктів фонду захисних споруд з 

інформацією, передбаченою цим пунктом, без відображення фотографій. У 

такому разі інформація щодо об’єктів фонду захисних споруд оновлюється в 

мобільному додатку Порталу Дія (Дія) під час наступного підключення 

електронного пристрою особи до Інтернету. 

Особа може в разі можливості технічної реалізації подати відгуки і 

пропозиції щодо стану та функціонування об’єктів фонду захисних споруд 

засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу 

Дія (Дія), для вжиття відповідних заходів міністерствами, іншими 

центральними органами виконавчої влади, місцевими органами виконавчої 

влади, органами місцевого самоврядування в межах повноважень. 

Особа може здійснити оцінювання стану об’єктів фонду захисних споруд 

засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу 

Дія (Дія), результати якого відображаються в мобільному додатку Порталу Дія 

(Дія) (у разі можливості технічної реалізації). 

Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, місцеві органи 

виконавчої влади, органи місцевого самоврядування в разі надходження 

відгуків та пропозицій щодо об’єктів фонду захисних споруд опрацьовують їх 

у строки та спосіб, визначені Законом України “Про звернення громадян”.”. 
 


